In support of the

1

Metis Sash

as the

Logo

for the

Prince Albert Metis Urban Self Government Council or any Urban Council

- 1. The Metis Sash is part of the symbolic representation of the Metis People and the Metis Society.
- The Urban Council is part of the Organization representing the Metis People and the Metis Society.
- 3. The Sash & the Urban Council are part of what *holds* the Locals and their Members *together*.
- The Sash is proudly worn and is a visible symbol of the unique cultural heritage of the Metis People.
- 5. The Sash is a personal reflection of the individual who wears the Sash, and as a Logo the Sash reflects the spirit of community in the Urban Council.
- 6. The Sash has strength from within its ancestral weave, as the Urban Council draws strength from the special talents each Member threads into the collective whole.
- 7. The tassles of the Sash remind us, that the common fabric of our needs and dreams will always and shall ever be, while our thoughts and hopes reach far and wide, unto infinity.

Supplemental by;

Mr. James E. Hamilton Optician, B.Sc., B.Ed., M.Ed. Member, North Saskatchewan River Metis Society of Prince Albert Local 269 and Mr. John D. Hamilton Optician, B.A., B.Ed., M.Ed. Member, North Saskatchewan River Metis Society of Prince Albert Local 269.